



## **Митрополит Иларион поздравил протоиерея Игоря Якимчука с 20-летием работы в Отделе внешних церковных связей**



26 августа 2019 года состоялось поздравление секретаря Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата по межправославным отношениям протоиерея Игоря Якимчука с 20-летием работы в ОВЦС.

Председатель Отдела внешних церковных связей митрополит Волоколамский Иларион огласил поздравительный адрес, в котором, в частности, говорится:

«Ваше Высокопреподобие, дорогой отец Игорь!

Поздравляю Вас со знаменательной датой – двадцатилетием Вашего служения в Отделе внешних церковных связей.

Имея столь многолетний и плодотворный опыт работы в Секретариате по межправославным отношениям, будучи вначале его сотрудником, а затем и заслуженно возглавив его, Вы всегда проявляли высочайший профессионализм, неизменную компетентность во всех областях работы Секретариата и творческую инициативность в исполнении поставленных задач.

Ваши рабочие предложения и рекомендации всегда отмечены рассудительностью, вдумчивостью и взвешенностью предлагаемых решений, что особенно ценно в непростое для межправославных отношений время, которое сегодня переживает мировое Православие.

Высокому качеству Вашей работы на посту секретаря Отдела в немалой степени способствуют Ваши благочестие, глубокая потомственная церковность и доскональное понимание всех аспектов жизни как Русской Православной Церкви, так и других Поместных Православных Церквей.

Следует упомянуть и Ваш несомненный талант церковного администрирования, умение сохранять эффективность работы Секретариата, поддерживать рабочую атмосферу в коллективе при теплом и человеческом отношении к своим подчиненным, которое они, насколько мне известно, оценивают весьма высоко.

Широта Ваших дарований отражается и в том многообразии послушаний, которые Вы подъямете на благо Святой Церкви: настоятельское служение в храме Воскресения Слоущего в Даниловской слободе, участие в Межсоборном присутствии Русской Православной Церкви, преподавание в высших церковных учебных заведениях, а также участие в целом ряде проектов, имеющих ключевое значение для укрепления межправославных отношений и созидания канонического единства Русской Православной Церкви.

Уверен, что Ваши дарования еще не обрели полной меры раскрытия и Вас ждут новые успехи на поприще служения Церкви. Молитвенно желаю Вам помощи Божией и всякого утешения, мира и здоровья, счастья Вашей семье».

«Мы с Вами знакомы много лет. Мы ежедневно вместе трудимся, многократно вместе путешествовали, и всегда я имел возможность убедиться в Вашем очень ответственном и серьезном отношении к порученному Вам Священноначалием делу, – отметил далее архипастырь, обращаясь к юбиляру. – Я считаю Вас одним из лучших сотрудников нашего Отдела, уверен, что

Вы во многом подаете пример и сотрудникам вверенного Вам Секретариата, и другим сотрудникам ОБЦС».

Председатель ОБЦС пожелал протоиерею Игорю укрепления сил от Господа. «Желаю Вам, чтобы Вы были счастливы на работе, в храме и в семье. Пусть Господь хранит Вас на многая и благая лета», – сказал митрополит Иларион.

Поблагодарив за теплые слова поздравления, юбиляр подчеркнул: «Я очень ценю Ваше отношение, Ваше внимание, дорогой владыка, и стараюсь во многом подражать Вам, прежде всего, в плане отношения к порученному делу, эмоционального, человеческого отношения к тем вызовам, которые перед нами периодически встают. Также равняюсь на ветеранов нашего Отдела. Не могу пока вместить, что действительно прошло двадцать лет, потому что они пролетели очень быстро, почти незаметно. Видимо, потому что они были насыщены самыми разными событиями – некогда смотреть, как время идет. Всегда для меня были примером наши ветераны, которые проработали в Отделе внешних церковных связей по 40-50 лет».

На поздравлении присутствовали заместители председателя ОБЦС протоиерей Николай Балашов и архимандрит Филарет (Булеков), руководители подразделений и сотрудники Отдела внешних церковных связей.

*Служба коммуникации ОБЦС*